From: "Ruuda Malin" <ruuda.malin@mercell.com>

Sent: 3/7/2025 11:07:59 AM
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc:

Subject: Teabendue

You don't often get email from ruuda.malin@mercell.com. Learn why this is important

Riigimetsa Majandamise Keskus

Teabendue

Tere. Palume saata meile:

e Teie 2025. aasta hankeplaan
e kui te ei pea 2025. aastal hankeplaani koostama, kinnitus selle kohta
o kui teil on teada 2025. aasta hankeplaani kinnitamise aeg, teave selle kohta

Vastavalt RHS § 9 Ig 6 on hankeplaan avalik dokument.

Palun edastada 2025. aasta hankeplaan vdi eelnevalt palutud teave elektroonilisel kujul e-posti
aadressile ruuda.malin@mercell.com

Heade soovidega

Ruuda Malin
Andmesisestaja-infotootleja
Mercell Estonia OU

E: ruuda.malin@mercell.com

T: +372 5817 5059
A: Pdhja puiestee 21c

The content of this email and any attachments are confidential and intended for the named recipient(s) only. If you have received this email
by mistake, please notify the sender immediately and do not disclose the contents to unauthorized receivers.
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